

ELINDULT A 21. SZÁZADI COACHING PROJEKT

Szeptember 2022 / 01
hírlevél

VÁLLALATI SZAKOKTATÓK FELKÉSZÍTÉSE A MUNKA ALAPÚ TANULÁSBAN MEGVÁLTOZOTT SZEREPÜKRE

A 21. századi munkaerőpiac állandó változásban van.

A digitalizáció, a globalizáció és az ökológiai átalakulás is hatással van az új munkahelyekre.

A munkaerőpiac rugalmasabb olyan képességekkel rendelkező munkavállalókat igényel, amelyek lehetővé teszik a folyamatos változást, alkalmazkodást, és visszajelzést. Ehhez kapcsolódik a „jövőbiztos képességek” fejlesztése. Az összegyűjtött *21. századi képességek* alkotják a munka világának kihívásaihoz szükséges alapvető „készségcsomagot”, amely azonban folyamatos frissítésre szorul. E változások eredményeként új igények jelentkeznek a különböző szinteken.

A 21. századi Coaching Projekt célja, hogy felkészítse a vállalati szakoktatót a szakképzésben tanuló diákok és saját megváltozott szerepére a munka alapú tanulásban

Ennek során bemutatásra kerülnek a munkaalapú tanulásra építő cégekkel szemben támasztott elvárások, meghatározzuk a szakoktatók megújított munkaköri profiljához vezető 21. századi kompetenciákat és módszereket, és képzési anyagokat dolgozunk ki a szakoktatók számára. Emellett olyan személyes cselekvési terveket is kapnak, ahol saját készségelemzést végezhetnek és személyre szabott tanulási programot dolgozhatnak ki maguknak.

21 CC

A 21. századi Coaching Projekt célja, hogy felkészítse a vállalati szakoktatót a szakképzésben tanuló diákok és saját megváltozott szerepére a munka alapú tanulásban.

Ezt a projektet az Európai Bizottság Erasmus+ KA220 stratégiai partnerségi projektek 2021-2-HU01-KA220-VET-000049510 számú projektje támogatja, és 2022 májusától 2024 májusáig tart.

A projekttel kapcsolatos további információért látogasson el az alábbi weboldalra, vagy iratkozzon fel hírlevélre az e-mail címével.

www.21cc-project.eu

Köszönjük szépen!



A VÁLLALATI COACH-OK FELKÉSZÍTÉSE A MUNKA ALAPÚ TANULÁSBAN MEGVÁLTOZOTT SZEREPÜKRE

Elemezzük azokat a kompetenciákat, amelyekre a 21. századi munkahelyeken a szakoktatóknak szüksége van.

A PROJEKT ÁLLÁSA

A 2022. júniusában Szegeden, Magyarországon tartott nyitó találkozón a partnerek megvitatták, hogy a 21. századi munkahelyeken milyen kompetenciákra van szükség a vezetők/szakoktatók számára.

Ezután a partnerek összeállították a saját országukban, a szakképzésben alkalmazott jó gyakorlatok gyűjteményét.

A vezetők/szakoktatók által igényelt kompetenciákat a partnerek jóváhagyták.

Megalkottak egy kérdőívet, amely leírja azokat az eredményeket vagy tevékenységeket, amelyek egy szakoktató munkájában előfordulhatnak, és amelyeket a szakértők rangsorolhatnak.

Köszönjük a részvételt a szakértőknek és a szakoktatóknak.

Webes alkalmazás készül, amely tartalmazza az iskola és a vállalat közötti megállapodásokat, és ahol nyomon követhető a diákok készségeinek fejlődése a szakoktató számára.



A Szegeden, 2022. júniusában tartott projektindító esemény idején...



... a szakoktatók számára szükséges 21. századi kompetenciákat is megbeszéltük.